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Υποδοχή Ι. Λειψάνου Αγ. Κυριακής σε ομώνυμο 
χωρίο των Τρικάλων
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2019 το απόγευμα, επικεφαλής του Ιερού κλήρου 
και του λαού, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης και Σταγών κ. 
Χρυσόστομος υποδέχθηκε στην είσοδο του χωρίου Αγία Κυριακή Τρικάλων 
απότμημα Ιερού Λειψάνου της Αγίας Ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Κυριακής.

Μετά το πέρας της υποδοχής, με ευλάβεια κλήρος και λαός, συνόδευσε την Ιερά 
Λιτανεία προς τον Ιερό Ναό Αγίας Κυριακής.

Με την άφιξη του Ιερού Λειψάνου στον Ιερό Ναό τελέσθηκε η επίσημος Δοξολογία 
και εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ναζαρέτ κ. Κυριακός 
χοροστάτησε κατά τη διάρκεια του Εσπερινού συμπαραστατούμενος από την 
συνοδεία του και πολλούς ιερείς της πόλεως και των χωρίων των Τρικάλων.

Στο τέλος του Εσπερινού, μετά την προσφώνηση του Ποιμενάρχου κ. 
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Χρυσοστόμου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ναζαρέτ κ. Κυριακός κήρυξε 
εμπνευσμένα το Θείο Λόγο τονίζοντας την σημασία των Ιερών Λειψάνων στη ζωή 
της Εκκλησίας και στην ενίσχυση που λαμβάνουμε από τους Αγίους στον δύσκολο 
αγώνα μας στον στίβο της ζωής.

Ακολούθησε Ιερά Αγρυπνία ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Τρίκκης και Σταγών κ. Χρυσοστόμου. Κατά τη διάρκεια του Όρθρου ο Ποιμενάρχης 
προϋπάντησε πανδήμως έμπροσθεν των προπυλαίων του Ιερού Ναού τεμάχιο του 
Τιμίου και Ζωοποιού Σταυρού εκ του κειμηλιαρχείου του Παναγίου Τάφου.

Τον Τίμιο Σταυρό μετέφερε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ναζαρέτ κ. Κυριακός.

Πριν το τέλος της Αγυπνίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης και Σταγών 
κ. Χρυσόστομος στην σύντομη προσλαλιά του ευχαρίστησε οφειλετικώς τον 
Μακαριώτατο Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλο, ο οποίος παρείχε την 
πατριαρχική αυτού ευλογία και άδεια, ώστε να βρίσκεται ο Τίμιος Σταυρός στην 
Ιερά Μητρόπολη Τρίκκης και Σταγών.

Ευχαρίστησε επίσης τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ναζαρέτ κ. Κυριακό, για την 
ευγενή καλοσύνη και τον κόπο στον οποίο υπεβλήθη προκειμένου να μεταφέρει το 
ιερό τούτο σέβασμα της Εκκλησίας μας και να ευλογήσει το λαό του χωρίου Αγία 
Κυριακή Τρικάλων.
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